



В Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела по факту применения насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по городу Майкопу завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Установлено, что 30 мая 2018 года около 22 часов 10 минут сотрудники полиции, осуществляя пешее патрулирование, услышали крики, доносящиеся со двора дома на улице 2-я Кирпичная. Во дворе дома сотрудники увидели двух мужчин, между которыми происходил словесный конфликт с употреблением нецензурной брани.

Представившись, сотрудники полиции потребовали от нарушителей прекратить совершать противоправные действия и нарушать общественный порядок. В ответ на законное требование представителя власти один из мужчин нанес удар кулаком по лицу сотрудника.

Следственными органами собрана достаточная доказательная база, и в настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

26 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1258302>